



车窗玻璃爆裂伤人

4日傍晚6时40分许,165路公交车行至趵突泉南门站牌时,车后侧一车窗玻璃突然爆裂成碎片。爆炸声引起车上数十名乘客的恐慌,并有两名乘客因此受伤。随后,公交车司机将两位受伤乘客送到附近医院进行医治。事故原因在调查中。

本报记者 杜洪雷 王媛
摄影报道

一位美国交流生的济南游记

文/本报记者 崔岩 实习生 满晓颖 片/本报记者 王媛

因跟腱受伤滞留
济南,感激好心市民
的帮助

布帮强来自美国加州大学戴维斯分校,2009年6月来到中国的北京师范大学,开始为期一年半的汉语学习。

2010年7月2日,是布帮强从北京到上海骑车旅行的第三天,也是他到济南的第二天。按照计划,当天下午,他就要离开济南继续自己接下来的行程。

背着自己的行囊,潇洒地骑着自行车,一路欣赏着济南的美丽景色。到达经十路附近的山东电力中心医院时,布帮强突然觉得脚疼无力,动不了了,无助的他只能下车坐在医院门口歇息,因为疼痛,布帮强早已满头大汗。

山东电力中心医院值班

布帮强,是美国小伙子KYLE BUCHOFF为自己起的中国名字。布帮强从北京骑车到上海路经济南时跟腱受伤,滞留济南期间,众多好心市民的热情帮助,让他深深爱上了这座城市。



布帮强说起自己在济南的经历侃侃而谈。本报记者 王媛 摄
的杨医生发现了门口的布帮强,了解他的情况后,赶紧喊人把布帮强抬进了医院。前
后后花了两个小时,杨医生和同事免费帮布帮强治疗了脚伤。

了解到布帮强在济南没有朋友,身上带的钱也不多,杨医生又通过医院领导帮助布帮强联系了医院的旅馆,让他安心地住下来,也方便近几天的治疗。“(杨医生)人很好,帮了我很大的忙,我很感激。”撇着不太熟练的汉语讲完了杨医生的故事,布帮强竖起了大拇指。

爱上济南的煎饼 果子,未来想在中国 成家立业

经过治疗,布帮强的伤痛逐渐减轻,第二天能慢慢下床走路了。“既然缘分注定要让我在济南停留,那么我就不该错过美丽的泉城。”布帮强想,他要趁在济南期间,好好逛一逛。

7月3日早上,在布帮强住的宾馆不远处,他第一次吃

到了煎饼果子。“VERY GOOD!”就是那么一层薄薄的煎饼,里面卷着油条、鸡蛋,但在布帮强看来,这是他在中国吃到的最美味的食物,比美国的汉堡包还要好吃。

“我今天又去了那个地方,可惜卖煎饼果子的人不在,可能是我晚了,明天早点去。”布帮强用夸张的表情,表达自己与美食擦肩而过的遗憾。

7月4日,见到布帮强的时候,他给记者介绍了他一个朋友田静华,这个朋友是他前一天晚上在泉城广场跳舞时刚刚认识的,却带着他转了大半个济南市区。

“到今年年底,我在中国的学习就要结束了,美国完成学业后,我还要回中国,再来济南。”布帮强说,虽然今年12月份自己就要回美国了,但在美国完成学业后,他打算长期定居中国成家立业。

90位老人骑游 宣传文明交通

本报7月4日讯(记者
高红日 实习生 史尚
静 牛耘)“走路行车不
抢道,文明安全最重要。”7
月4日上午,一支由市中区
交警大队组织的老年人文
明交通自行车骑游队,从英
雄山北广场出发,沿路宣传
文明交通知识。

4日上午8点左右,
90名骑游队的大爷大妈们
早早地来到英雄山北广场,
整装待发。他们穿着统一,
三三两两地聚在一起讨论着
各自车上的文明交通标语。

等队友们到齐以后,72岁高龄的赵队长给队友们
详细介绍了一些文明交通
的注意事项和违反交通规则
的行为:抵制六大危险行
为、大力倡导六大文明交通
行为、自觉摒弃六大交通恶
习。

据介绍,这支骑游队是
2003年由赵队长和几位骨
干队员一同建立的。赵队
长说,“做这种公益活动
利人利己,既锻炼身体又
公益。”

齐鲁晚报 倾力打造

百脉泉矿泉水,高品质大品牌!

每天享用一杯好水,健康多一份储藏!

山东百脉泉矿泉水有限公司
TEL:0531-85196288 967067(省内市话)